

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

16+



«Наша главная задача – сформировать навыки, которые, к сожалению, сейчас так необходи-

мы каждому жителю региона. Поэтому в этом году усилили акцент на действиях при возникновении чрезвычайных ситуаций, оказании первой помощи, внедряем дисциплину «Спасение на воде», -

сказал губернатор Вячеслав Гладков во время посещения первой смены «Арматы».

№ 22 (8773) ● 3 июня 2023 года ● e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 30 руб.

## Информбюро

### Здравоохранение

■ В с. Сажном медики провели областное мероприятие «Добро в село».

В этот день организовали обследование 68 граждан Яковлевского городского округа на базе ФАП с. Сажного. Консультацию осуществляли врач-кардиолог, врач-офтальмолог, врач-онколог, врач акушер-гинеколог и врач УЗИ.

Во время мероприятия активное содействие оказывали волонтеры-медики - студенты БелГУ, сопровождали пожилых граждан, проводили лекцию о ЗОЖ, раздавали буклеты.

### Лето

■ В округе ведётся активная подготовка к летнему купальному сезону. Проводятся благоустройство и ремонт пляжных зон, берутся пробы воды, осуществляется подготовка спасателей.

С открытием купального сезона следует быть особенно внимательными. Чтобы отдых на водоёме не обернулся трагедией, граждан просят соблюдать меры предосторожности. Для безопасного отдыха на воде просят пользоваться благоустроенными пляжами, которых в округе 3. Это пруд в с. Крапивном (Быковское поселение), пруд в с. Старая Глинка (Мощёновское поселение), рекреационная зона в районе «балка Прудки» п. Томаровки.

### Учёт

■ В шести муниципалитетах Белгородской области поверку счётчиков в домах перенесли на год из-за оперативной обстановки. Об этом заявил губернатор Вячеслав Гладков.

Как объяснил глава региона, поступило много обращений от жителей приграничных территорий, особенно тех, где объявлен режим ЧС. Белгородцы заинтересовались у властей, что делать с поверкой индивидуальных приборов учёта. Гладков вынес этот вопрос на заседание оперативного штаба. В итоге власти приняли решение продлить срок поверки на один год в шести приграничных муниципалитетах.



■ На месте заброшенного пустыря появилось такое замечательное игровое и досуговое пространство. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ЯКОВЛЕВСКОГО ОКРУГА

## «Парк мечтателей»? Почему бы и нет!

**Новые объекты.** Новая досуговая зона стала доступна для жителей города Строителя

Анна Данилова

■ Ну где, скажите на милость, можно спокойно помечтать? Предаваясь сладким грёзам прямо под открытым небом? Конечно же, в парке! И в городе Строителя, такое пространство, похоже, появилось. Название оно получило соответствующее: «Парк мечтателей».

Заложили новый сквер ещё в прошлом году, сделав основные строительные работы. А в эти тёплые дни «Парк мечтателей» уже полностью стал доступен для жителей города Строителя.

Как проинформировали редакцию в пресс-службе администрации муниципалитета, зону отдыха благоустраивают в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». Всего по итогам прошлого года голосования к благоустройству яковлевцы выбрали четыре общественных территории.



■ Наряду с игровыми формами в новом сквере есть и локации для отдыха со скамейками. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Новый парк расположен на улице Конева между домами №4 и №6. До последнего времени это место выделялось заброшенностью, нередко на площадке собирались асоциальные элементы. Старикам, мамам с детьми даже присесть негде было, отсутствовали пешеходные дорожки. Сейчас здесь уже выполнены работы по укладке тротуарной

плитки, установке современных точек освещения, а также детской площадки и скамеек.

Отметим, что федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» инициирован Президентом РФ Владимиром Путиным. Он реализуется в рамках национального проекта «Жильё и городская среда».

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**РОССИЯ.** Президент России Владимир Путин заявил, что для страны пришло время самоопределения. По его словам, в России с уважением относятся к мировой культуре и не пытаются её «отменить». Однако стране «не нужны ориентиры или стандарты, грубо навязанные извне» и подавляющие самобытность.

**АПК.** Россия увеличивает объёмы поставок сельхозпродукции в страны Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР), в 2022 году показатель превысил \$8 млрд, это на 10% больше уровня предыдущего года, в этом году рост экспорта также сохраняется. Об этом сообщил заместитель министра сельского хозяйства РФ Сергей Левин. Крупнейшими покупателями в АТР являются Китай, Южная Корея, Япония, Вьетнам.

**ТУРИЗМ.** Жители России поменяли направления для туристических поездок. Об этом сообщила польская радиостанция Radio ZET. Больше всего туристов из России находятся в Турции, Таиланде, ОАЭ, Мальдивах, Египте. Некоторые страны «облегчили россиянам пересечение границ»: это Шри-Ланка, Марокко и Таиланд.

**ТОРГОВЛЯ.** Российский бренд бытовой техники Vorx запланировал открыть по одному магазину в ОАЭ, Турции и Узбекистане. Об этом «Ведомостям» заявили источники на рынке недвижимости. Источники издания указали, что магазины должны открыться в конце этого года или в начале 2024 года.

**ДИЕТА.** Диетолог Василиса Пономарёва объяснила россиянам, как дожить до ста лет. Она уверена, что правильное питание играет в этом одну из ключевых ролей. По мнению специалиста, стоит наблюдать за людьми в так называемых «голубых зонах», среди примеров она назвала Сардинию и Окинаву. В таких регионах гораздо больше употребляют овощей, фруктов, зерновых и бобовых. При этом употребление мяса и полуфабрикатов, молочной продукции меньше.